



Nr.2027 din 12.03.2015

EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea componenței Comisiei de evaluare a managementului, a Comisiei de soluționare a contestațiilor și a secretariatului acestora în vederea organizării și desfășurării evaluării, pentru anul 2014, a managementului instituțiilor de cultură aflate în subordinea Consiliului Județean Ialomița

Prin proiectul de hotărâre supus dezbaterii se propune aprobarea componenței Comisiei de evaluare a managementului, a Comisiei de soluționare a contestațiilor și a secretariatului acestora în vederea organizării și desfășurării evaluării, pentru anul 2014, a managementului instituțiilor de cultură aflate în subordinea Consiliului Județean Ialomița.

În conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 189/2008, evaluarea managementului instituțiilor de cultură aflate în subordinea Consiliului Județean Ialomița se realizează pe baza procedurilor prevăzute în Regulamentul-cadru de organizare și desfășurare a evaluării managementului, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1.301/2009. Cele cinci instituții de cultură avute în vedere sunt : Biblioteca Județeană „Ștefan Bănulescu” Ialomița, Centrul Cultural UNESCO „Ionel Perlea”, Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Ialomița, Muzeul Județean Ialomița și Muzeul Agriculturii din Slobozia.

Conform atribuțiilor conferite de actele normative menționate, Consiliul Județean Ialomița are obligația, pe de o parte, de a adopta Regulamentul de organizare și desfășurare a evaluării managementului, iar, pe de altă parte, de a stabili componența Comisiei de evaluare a managementului, a Comisiei de soluționare a contestațiilor și a secretariatului celor două comisii. Cu privire la Regulamentul de organizare și desfășurare a evaluării managementului, acesta a fost adoptat prin hotărârea nr. 20 a Consiliului Județean Ialomița în ședința din 25.02.2014. Cu privire la propunerea de modificare a componenței Comisiei de evaluare a managementului și a Comisiei de soluționare a contestațiilor, inclusiv a secretariatului tehnic, se continuă cutuma Consiliului Județean Ialomița ca, anual, componența comisiilor să fie actualizată, prin implicarea unor noi specialiști în domeniu, persoane cu o vastă activitate didactică, nume sonore în peisajul cultural actual românesc. Având în vedere specificul instituțiilor de cultură ce intră sub incidența procedurii de evaluare a managementului, fiecare Comisie va fi alcătuită din 7 membri.

Secretariatul Comisiilor este alcătuit din trei reprezentanți ai aparatului de specialitate al Consiliului Județean Ialomița, conform prevederilor Regulamentului, funcționari publici care își desfășoară activitatea în cadrul Compartimentului resurse umane, Compartimentului financiar, respectiv în cadrul Direcției Coordonare Organizare, cu atribuții juridice sau de coordonare a activității instituțiilor de cultură evaluate.

Evaluarea managementului celor cinci instituții de cultură este organizată potrivit art. 40 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 189/2008, în următoarele etape:

- analiza raportului de activitate înaintat de manager, inclusiv prin deplasarea membrilor comisiei, în tot sau în parte, la sediul instituției;
- susținerea raportului de activitate de către manager, în cadrul unui interviu.

Comisia de evaluare elaborează un raport motivat asupra rezultatului obținut de manager în urma evaluării și face recomandări pentru continuarea sau încetarea managementului, respectiv rezilierea contractului de management încheiat cu respectivul manager.

Managerii au dreptul, conform dispozițiilor art. 42 din ordonanță, să formuleze contestații asupra modului de respectare a procedurii privind organizarea și desfășurarea evaluării și să le depună la sediul autorității, în termen de maximum 3 zile lucrătoare de la data comunicării rezultatului evaluării. Contestațiile se soluționează în termen de 3 zile lucrătoare de la data expirării termenului pentru depunerea contestațiilor, de către o comisie constituită în acest sens. Rezultatul final al evaluării se aprobă prin hotărâre a Consiliului Județean Ialomița.

Constatând că sunt îndeplinite condițiile de legalitate și oportunitate, propun Consiliului Județean Ialomița adoptarea hotărârii în forma și conținutul prezentate în proiect.

p. PREȘEDINTE

VICEPREȘEDINTE

Ștefan MUȘOIU

